

Megkezdődött a 16. Adni öröm! akció

December 14-én az üzletek reggeli nyitásokor Ajkától Zalaegerszegig az ország 156 üzletében megkezdődött a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Adni öröm! akciója. A karácsony előtti élelmiszergyűjtést idén 16. alkalommal szervezte meg a karitatív szervezet a SPAR-csoport kijelölt üzleteiben. A nagyszabású gyűjtés a kialakult gyakorlatot követve hat napon át zajlik, december 19-én, szerdán az áruházak esti zárásakor ér véget.

Az ország egyik legnagyobb jótékonyági akciójába várhatóan az idén is százezrek kapcsolódnak be. Az üzletekben a Máltai Szeretetszolgálat több mint ezer önkéntese szólítja meg a betérő vásárlókat azzal, hogy ha tehetik, vegyenek némi tartós élelmiszert a rászorulóknak is. Az adományokat a pénztárak mögött felállított máltai pultoknál lehet leadni. Elsősorban lisztet, tésztát, olajat, cukrot, konzerveket és édességet várnak a szervezők, de hasznos ajándék lehet bármi olyan élelmiszer, ami karácsonyig eltartható.

Az elmúlt másfél évtized tapasztalatai azt mutatják, az Adni öröm! akció a tehetősebb és a szerény körülmények között élő vásárlók számára egyaránt jó alkalom arra, hogy az elesett embereken segíthessenek. Minden évben akadnak, akik egész bevásárlókocsira való élelmiszert adnak át a gyűjtőpontokon, és olyanok is, akik csak egy szelet csokit, vagy egy kisméretű konzervet adnak. Ajándékuk azonban egyformán hasznosul, mivel a Máltai Szeretetszolgálat egységcsomagokat állít össze a tartós élelmiszerekből.

Az összegyűjtött adományokat a Szeretetszolgálat folyamatosan elszállítja az üzletekből. Az akcióba bekapcsolódó önkéntesek az esti, éjszakai órákban megközelítőleg azonos tartalmú csomagokat állítanak össze. Három évvel ezelőtt az Adni öröm! akció során 150 ezer, két éve 155 ezer, a múlt évben pedig több mint 160 ezer kilogramm tartós élelmiszert eredményezett a hatnapos gyűjtés. Tavaly összesen 35 ezer 600, egyenként 4000 forint értékű ajándékcsomag készült.

Az Adni öröm! akcióba idén minden korábbinál több diák kapcsolódik be a fővárosban és vidéki nagyvárosokban. A résztvevők döntő többsége önkéntes, több százan minden ellenszolgáltatás nélkül vesznek részt a gyűjtésben, a csomagolásban és az ajándékok osztásában.

Az adományokat előre összeállított lista alapján még karácsony előtt kiosztja a Szeretetszolgálat, a csomagokat a karitatív szervezettől segítséget kérő emberek, rászoruló családok, idősek, fogyatékkal élők, nagycsaládosok, valamint a Máltai Szeretetszolgálat intézményeinek lakói kapják.